

专家学者热议慢病防控中国策略:

降压O号:高血压防控中被低估的中国处方

每年的5月17日是“世界高血压日”的“正日子”。世界高血压联盟于2005年5月发起“世界高血压日”,并从2006年开始把每年的5月17日设定为“世界高血压日”。3月11日全国两会期间,由健康时报主办的“中国高血压防控-两会座谈会”在人民日报社隆重举行。本次座谈会以“走自主创新特色之路,夯实中国慢病防控体系”为主题,力邀我国政策研究、临床医学、医药企业界著名专家学者20多人参会,讨论慢病防控的中国策略。与会专家学者表示,中国慢病防控医疗支出巨大,面对我国高血压患病率不断攀升,高血压患者不断增加的现状,在人们迷信进口药、高价药的同时,不应忽视和低估一些我国自主创新药物的价值。



医改专家李玲:大医院要多考虑患者经济负担

参加此次座谈的北京大学中国健康发展研究中心主任、著名医改专家李玲教授,人社部社会保障研究所医疗保险室董朝辉主任在报告中也表示,在临床实践中,很多时候明明国产药就能很好地解决问题,可能从经济

效益或现在的激励机制角度考虑,医生会用贵药、进口药,实际上这在某种程度上是在加大国家和患者本人的疾病负担。所以健康中国2030规划也提出了我们要为全体百姓提供一个全方位、全生命周期的维护和保障,

我们也应该大力促进安全有效、价格低廉的药物得到更广泛的应用,而不应仅仅局限在基层医疗机构。大医院也应该从降低患者经济负担的角度考虑,在确保疗效的情况下应该首选低价药进行治疗。

国产好药 被认同需要 宣传和重视

中国老年医学学会高血压分会和中国医师协会高血压专业委员会共同组织,全国63名专家联合撰写制定的《复方利血平氨苯蝶啶片临床应用中国专家共识》于2016年10月8日正式发布,这充分说明我国自主研发生产的“长效小复方”——“O号”,以其明确的降压效果,方便的使用,低廉的价格,较少不良反应的特点得到广大专家的认同。希望像“O号”这样适合中国国情、疗效好、价格低、自主研发的优秀药品得到更多的认识和认同,让它们在我国高血压防治事业中发挥更加重要的作用。



王增武教授:现实世界的大样本验证O号是安全可靠的

在会议发言中,国家心血管病中心社区防治部主任王增武教授强调,高血压防控基层是重点,不把基层抓好谈别的就是空谈,安全、便宜就很重要。“O号”有亿人次的使用量,从大规模临床观察角

度来说,实际上是没有发现传说中的不良反应,也可以回应这个药物的使用安全性。刚才我也了解到一个信息,目前“O号”已经用到一年10亿片了,这个量已经非常大了,即使是有罕见偶发的事情,在药物临

床管理第四期临床观察的事件报告中也应该出现了,但是确实没有见到,从这个角度说明“O号”的安全性还是很好的。刘力生教授也同时强调,“O号”中利血平含量仅为0.1mg,剂量非常小,很安全。



洪昭光教授:我是“O号”的助产士,国产药不擅长宣传

作为“O号”的研发人之一,北京安贞医院著名心血管专家洪昭光教授骄傲地表示:华罗庚院士是“O号”之父,吴英恺院士是“O号”之母,洪昭光就是“O号”的助产士。他介绍道,O号作为长效小复方,研发的理念是非常先进的,结合了西医的药理学、中医的哲学,加上华罗庚的优选法,由中国

人研制出来的。互相协同正作用也互相抵消副作用,以此达到药效的最大化,药物副作用的最小化。在很长的一段时间内,人们把“降压O号”和高血压药物画上了等号。

洪昭光教授表示,“经过多年的临床实验证明降压O号效果确切,作用稳定、持久,副作用很小。”“如今我们被诱人的广告

宣传蒙住了双眼,我们迷信高价能够换来高品质的药物,进而对‘O号’这类国产低价药视而不见,甚至对它们产生了质疑。而让‘O号’步履维艰的也正是民间的错误认识。”洪老在会上表示,“目前没有任何的临床证明‘O号’会导致老年痴呆,相反‘O号’还能通过改善脑供血减少老年痴呆的发生可能。”

公益组织联手,精准扶贫革命老区

菏泽贫困先心儿、白血病儿童获救助

本报济南5月17日讯(记者 王小蒙) 17日,“精准扶贫暖人心传递大爱正能量”大型公益系列救助活动在菏泽冀鲁豫纪念馆广场举行。菏泽所有符合条件且报名参加活动的贫困先心病儿童、小儿白血病患者、尿毒症亲体肾移植疾病人群都可以得到救助,帮助他们摆脱病魔,重获新生。

活动现场,医疗专家团队进行了免费体检和筛查(右图),凡是符合条件的先心病儿童、白血病儿童、尿毒症亲体肾移植疾病患者,将乘坐由菏泽汽车总站提供的爱心直通车直接赶往救助医院接受救治,开启他们的希望之旅。

作为救助医院之一,山



东省千佛山医院副院长任勇表示,山东省千佛山医院多年来高度重视慈善事业,先后承担了“白内障复明工程”

“小儿唇腭裂微笑列车”“亲体肾移植”“小儿先心病”“小儿白血病”“人工耳蜗”等多项慈善救助活动。

济南市红十字会启动养老服务试点

探索“居家养老+社区养老+机构养老”一体化的志愿服务模式

本报济南5月17日讯(记者 王小蒙) 昨天下午,济南市首期养老照护试点培训班暨红十字社区救护志愿服务队授旗仪式,在历下区十亩园社区文化中心举办。济南市作为首批养老照护试点城市之一,积极探索以红十字志愿者为核心,居家养老服务+社区养老服务+机构养老服务“三类服务”一体化的红十字志愿服务模式。济南市红十字会将充分

发挥南丁格尔志愿服务队在养老服务方面的特殊优势,充分利用应急救援培训标准化体系,针对专业师资、养老护理员、志愿者、老人家属、养老机构的工作人员进行培训;深入家庭、社区和养老机构开展针对老年人的红十字志愿服务活动;积极争取社会力量支持,结合实际兴办公益性养老机构等工作。启动仪式结束后,济南市

红十字会养老照护培训师来自历下区养老院的60多名养护员,围绕老年人急症的应急处理、日间生活照料、老年护理基础知识等养老照护知识,分别进行了详细的讲解。在十亩园社区居民家中,市中心医院南丁格尔志愿服务队的志愿者们为失能老人实施了针对性的护理,并对失能老人的照护者进行了一对一护理技术指导。

医药资讯

腰突、颈椎病快找奇人王立财

小偏方体验店寻颈肩腰腿痛、老胃病患者零风险体验

近日,一则“专利偏方,40分钟叫停颈肩腰腿痛”信息刷屏朋友圈。据民间名医、专利研发人王立财介绍:“我17岁痴迷中医,妙手偶得颈腰椎外敷方,不论症状轻重,外敷一次超乎想象。”据了解,王立财1955年生于吉林通化,17岁从医,行医40余年,痴迷中医创新,擅长颈腰椎病、胃肠病(另有老胃病食疗方只需230元)等已获近10项国家专利。王大夫开方下药与众不同,独家使用水蛭、土虫等血肉之品,行破血之法研发出腰突、颈椎病、膝关节、肩周炎外敷偏方,患者只需睡觉时外敷12小时(重症者可自行加长2小

时,同样达到满意)。很多重症反复者,住院医治无效,建议手术者,花费不到几百元,开车、跑步、爬山均不耽误。王立财因此入选《世界名人辞海》并被誉为中医奇人。据悉,王立财创立的小偏方体验店“省中医”店开业1周年,寻重症及半信半疑者速拨0531—86666626报名,480元零风险体验,无效不花冤枉钱。王立财声明:患者得病已很痛苦,本人谨遵医德,以行医40余年信誉担保,绝不欺骗患者,可康复后拍CT片对比。现该方已获国家专利2008103020868。敬请康复者代我宣传,谢谢!

肩腰腿痛每天10个免费体验

风湿、骨关节,长期遭受颈肩腰腿痛的折磨。风湿骨病,冬季加重,夏季减轻,因而在夏季,很多患者掉以轻心,殊不知,夏天才是治疗骨病的季节。为给广大患者免除痛苦,正骨老店“青紫堂”推出“夏季正骨行动”,每店每天送出10个免费体验名额。根据“冬病夏治”的中医理

论,对风湿骨病患者来说,夏天是一个坚决不能错过的治疗时机。为促进骨病患者积极治疗,正骨老店“青紫堂”全国千家店面联动,推出“夏季正骨行动”,到店即可免费试热灸贴,免费治,效果不好,不要一分钱。为保证治疗时间和治疗效果,每店每天仅限10名。预约热线:0531-55625760



您的健康,就是我们关注的方向。
扫码关注齐鲁健康大讲堂